
ПРОТОКОЛ № 1  

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  

Администрации города Судака 

 

23.04.2015                                                                                                               г. Судак 

 

Список присутствующих: 

Председатель комиссии Бобоустоева А.А. – руководитель аппарата Администрации 

города Судака 

Заместитель председателя Аблялимов Э.С. –заместитель главы администрации города 

Судака 

Секретарь комиссии Атрашкевич В.А. – главный специалист отдела по вопросам 

муниципальной службы администрации города Судака 

Члены комиссии: 

Сильчук М.Ю. – начальник отдела правового обеспечения администрации города Судака 

Пантон Т.В. – начальник отдела по вопросам муниципальной службы администрации 

города Судака 

Воскресенских В.Н. -  председатель Общественной палаты города Судака Республики 

Крым 

Дюбин И.Н. – член общественной палаты города Судака Республики Крым 

 

Повестка дня:  
1. О результатах проверки соблюдения муниципальным служащим администрации 

города Судака, требований о предотвращении и урегулированию конфликта 

интересов. 

 

Основание:  

Представление Прокуратуры города Судака об устранении нарушений 

Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273 «О противодействии коррупции»  от 

26.03.2015г. № 15-2015. 

 

          Докладчик: Атрашкевич В.А. – главный специалист отдела по вопросам 

муниципальной службы администрации города Судака 

 

 

 СЛУШАЛИ: Секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

 В ходе проведения проверки по соблюдению муниципальными служащими 

требований к служебному проведению и урегулированию конфликта интересов была 

проведена беседа, с муниципальным служащим администрации города Судака, о 

возможном возникновении конфликта интересов между сотрудником некоммерческой 

организации «Крымтур», при исполнении данным служащим своих должностных 

обязанностей в момент замещения муниципальным служащим, другого муниципального 

служащего администрации города Судака.  В связи с тем, что сотрудник некоммерческой 

организации «Крымтур» является родным братом муниципального служащего возможен 

факт возникновения конфликта интересов. С целью недопущения возникновения 

конфликта интересов сотрудник освобожден от занимаемой должности в некоммерческой 

организации «Крымтур» по соглашению сторон с 20.04.2015 г.       

 

РЕШИЛИ:  

 



1. Принять к сведению информацию о результатах проведенной проверки требований 

к служебному проведению и урегулированию конфликта интересов. 

2. Установить, что муниципальный служащий соблюдал требования к служебному 

поведению и требования об урегулировании конфликта интересов. 

3. Предупредить муниципальных служащих Администрации города Судака о  

недопущении фактов возможности возникновения конфликта интересов. 

. 

 

 

 

 

Голосовали единогласно. 

 

 

  


